



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

просп. Радянський, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 0645) 41 103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 7

м. Северодонецьк

29 лютого 2016 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження виникнення надзвичайної ситуації через припинення роботи ДП «Северодонецька ТЕЦ».

(Діденко Л.І., Потапкін К.В., Межинський Ю.В., Петрина І.В., Моїсеїнко І.Є.)

В результаті зниження тиску у подавальному газопроводі до ДП «Северодонецька ТЕЦ» представниками ПАТ «Луганськгаз» 29.02.2016 спрацював технологічний захист та виконана зупинка котлоагрегату і турбогенератора. З 11-45 припинено подачу теплоносія 641 житловому будинку (28874 абонентів населення), 11 школам, 7 дитячим садочкам, 1 інтернату, 13 закладам медицини та іншим бюджетним закладам і споживачам м. Северодонецьк та відпуск електричної енергії до ДП «Енергоринок».

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. ПАТ по газопостачанню та газифікації «Луганськгаз» забезпечити відновлення безперебійного газопостачання до ДП «Северодонецька ТЕЦ» з метою запуску водогрійного котла.

Термін: невідкладно

2. ДП «Северодонецька ТЕЦ» запустити виключно водогрійний котел для забезпечення безперебійної подачі теплоносія зазначеним категоріям споживачів. Забезпечити безперешкодний допуск представників ПАТ по газопостачанню та газифікації «Луганськгаз» для пломбування іншого газоспоживаючого обладнання.

Термін: невідкладно до закінчення опалювального періоду

3. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації підготувати відповідні листи на адресу Президента України, Прем'єр-міністра України, Ради національної безпеки і оборони України та керівництва НАК «Нафтогаз України» щодо ситуації, яка склалась через відсутність договірних взаємовідносин між ДП «Северодонецька ТЕЦ» та НАК «Нафтогаз України», в частині постачання природного газу для власних потреб ДП «Северодонецька ТЕЦ» (для вироблення теплової та електричної енергії).

Термін: невідкладно

4. Головному управлінню ДСНС України у Луганській області бути готовими до розгортання пунктів обігріву у разі погіршення погодних умов.

Термін: до закінчення опалювального періоду

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації.

Заступник голови комісії

Секретар комісії

Ю.Ю.КЛИМЕНКО

І.В.ВАСЕРУК